h f:R>R

f(x) =2mx +1

fonksiyonu azalan fonksiyon olduguna gore, m i¢in agagi=
dakilerden hangisi dogrudur?

A)m <—1 B)—1<m<1 C)m>0

D)m<0 E)ym <1

E Asagudaki fonksiyonlardan hangisi daima artandir?

A) f(x) = 2x2 — 1 B) f(x) = (%)x

C) f(x) = 3x+1 D) f(x) = =x2 + x
E) f(x) = —x + 2

E’ f:R5> R, f(x)=x2=4x

fonksiyonu agagidaki araliklardan hangisinde daima aza-
landir?

A)[1, 4) B) (2. 3) C)(1,3)
D) [2, =) E) (—=, 2]

u f:[a,b] > R , y = f(x) fonksiyonu daima artan bir fonksiyondur.

Buna gore, asagidakilerden hangisi a < b < x igin daima

dogrudur?
A)f(x)=0 B)f(x) <0 C)f(x)=b
D) f(b) < f(x) E) f(x) < f(a)
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Cevaplar :

1D, 2)C, 3)E, 4)D,



